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Notulen Leerlingenraad vergadering  
  

  
Datum:  Woensdag 1-02-2023           Tijd:  12.30 uur (en om 13.00 uur 

op 2-02-2023) 
  
 Agenda: nr. 4                                                 Verslag gemaakt door: meester Rogier   
    
 Verzorgen limonade:   
   

1. Agenda  
2. Mededelingen  

- Op 5 april is er een audit en de kans bestaat dat de auditoren met de Leerlingenraad willen 
spreken. Als dit zo is worden jullie en jullie ouders geïnformeerd. 

 
3. Wat wil je namens je groep bespreken?  

- Groep 5a: het gaat beter in de pauze(s). Er is minder gedoe en dat is fijn. (Reactie: dat is 
goed om te horen!). 

- Groep 5/6b: in de groep hebben we de afspraken voor het tikkertje besproken en 
afspraken gemaakt. Graag willen we spiegels in de toiletten, deze hebben we nu niet. 

- Groep 6a: het gaat goed, wel is er soms gedoe bij het voetballen. (Reactie: Denk eraan om 
naar de pleinwacht te gaan). 

- Groep 7a: het gaat goed alleen ook soms discussie na het voetbal (Reactie: ook hier geldt 
geef het tijdig door aan de pleinwacht. Verder zullen de pleinwachten extra aandacht 
besteden aan dit onderwerp). 

- Groep 7/8b: een aantal leerlingen uit onze groep en groep 8a willen graag alleen met groep 
8 op schoolreis. Waarom kan dat niet en gaat groep 7b mee? (Reactie: Eind vorig 
schooljaar heeft het team besloten dat de jongste groep van een combinatiegroep 
meegaat met de oude groep. Dit komt o.a. vanwege het feit dat er geen invallers 
beschikbaar zijn om de groep op te vangen als de juf of meester met één van de groepen 
op schoolreis is. Verder moet de school de vervanging zelf betalen. Tot slot is groep 7/8 
vanaf groep ¾ een groep en is het fijn om als groep op schoolreis te gaat. Niet iedereen 
vindt het leuk en dat begrijpen we, maar zo is het afgesproken. 

- Groep 8a: waarom doen we een film en geen musical? (Reactie: vorig jaar zijn we vanwege 
COVID gestart met een film i.p.v. de musical. Dit beviel erg goed vandaar dat er dit jaar ook 
voor gekozen is). 

- Groep 8a: doen we dit jaar ook een Vossenjacht? (Reactie: leuk idee! Maar dit is mij niet 
bekend. Juf Ina bespreekt dit volgende week met jullie). 
 

4. Wat wil je namens je partnergroep bespreken?  
- Groep 4a: zij willen graag meer buiten speelgoed. (Reactie: ik neem het mee en de spullen 

worden aangeschaft). 
 

5. Evaluatie Kerstactiviteiten, wat vonden jullie ervan? Nog aandachtspunten? 
- Groep 5a: het was erg leuk! Ook de foute kersttruiendag was leuk. 
- Groep 5/6b: het kerstdiner was erg leuk en mag wel langer duren! 
- Groep 6a: de activiteiten waren erg leuk en het mocht wel langer duren! 
- Groep 7a: duurde helaas erg kort... Vooral het kerstdiner was leuk. 
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- Groep 7/8b: diner én de kersttruiendag waren erg leuk! 
- Groep 8a: helaas duurde het diner te kort (1 ½ uur)… 
6. Rondvraag 
- Krijgen we nog de aparte pennen van de Leerlingenraad? (Reactie: ja, deze krijgen jullie na 

de vergadering). 
- Er is onduidelijkheid over het voetballen van groep 4a en 5a. Het is fijn dat ze kunnen 

voetballen, maar het niet duidelijk wanneer wel en niet. (Reactie: dit wordt met de groep 
besproken, zodat ze weten wanneer het kan). 

7. Vanaf de 2e vergadering houden we een actielijst bij:  
 

Inbreng  Groep  Wat gaan we bespreken?  Afspraak/actie  

 Directie  Allen Buitenspeelgoed? Wat zijn de wensen? 2e vergadering 
bespreken. 

 Directie  Allen  €400,- goede doel. Welk goed doel?  3e vergadering 
uitkomsten bespreken. 

 Directie  Allen  Wie voorzitter? 2e vergadering 
vaststellen. 

 directie  Allen  Kerstdiner?  3e vergadering volgt 
terugkoppeling 

Leerlingenraad Allen  Vossenjacht?  Er volgt overleg met juf 
Ina om te kijken of het 
dit jaar ook mogelijk is. 

 Groep 5/6b  Allen  Zouden we een spiegel bij de wastafel 
mogen in ons toilet? 

Meester Rogier komt 
hier in een volgende 
vergadering op terug. 

  
8.   Sluiting van de vergadering    

- Op 1 februari om 13.05 uur en op 2 februari om 13.55 uur. 
 


